
Επιτροπή Φορέα Διασφάλισης και Ποιότητας Ανώτερης Εκπαίδευσης  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Λευκωσία  17.07.2017 

ΘΕΜΑ: Αξιολόγηση Νέου Κλάδου Σπουδών Τετραετούς Φοίτησης της  

Δραματικής Σχολής Βλαδίμηρος Καυκαρίδης 

 

Αξιότιμη Επιτροπή,  

Θα ήθελα να θέσω υπόψη σας  τα παρακάτω:  

Α. Μαζί με την αξιολόγηση σας επισυνάπτω και τα ακόλουθα σχετικά έγγραφα :  

1. Ερωτηματολόγιο Διδασκόντων Ανωτέρας Δραματικής Σχολής Βλαδίμηρος Καυκαρίδης και 

Ερωτηματολόγιο Αξιολόγησης Μαθήματος από τους φοιτητές. (Τα ερωτηματολόγια έχουν απαντηθεί 

και βρισκόμαστε στο στάδιο διεξαγωγής στατιστικών και συμπερασμάτων).  

2. Το παράρτημα διπλώματος  τόσο στην ελληνική του μορφή όσο και στην αγγλική.  

3. Τη σχετική ανακοίνωση για τις  πραγματοποιηθείσες εξετάσεις που συμπεριλαμβάνουν  από φέτος 

και γραπτές εξετάσεις.  

Β. Σχετικά μες τις παρατηρήσεις της επιτροπής όσο αφορά την μηχανογράφηση της βιβλιοθήκης  θα 

ήθελα να σας αναφέρω ότι μετά από σχετική επικοινωνία με τον πρόεδρο του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΚΕΒΕΠ Παναγιώτη Θεμιστοκλέους και βιβλιοθηκονόμο του Ανοικτού Πανεπιστημίου 

Κύπρου θα προχωρήσουμε στην μηχανογράφηση με το σύστημα DEWEY και στην συνέχεια το σχετικό 

λειτουργικό πρόγραμμα για την αναβάθμιση της λειτουργίας της βιλιοθήκης.  

Γ. Η μελέτη βιωσιμότητας καθώς και ο αναπτυξιακός προϋπολογισμός είναι ενταγμένα  στα σχετικά 

εδάφια.  

Δ. Η ιστοσελίδα της Σχολής  βρίσκεται στην ακόλουθη διεύθυνση https://www.satiriko.com/drama-

school.  Απλά την ημέρα της αξιολόγησης από την εξωτερική επιτροπή υπήρξε κάποιο πρόβλημα με 

τον σέρβερ.  

Ε. Επίσης έχουμε προχωρήσει στη διαδικασία προσφορών σχετικά με την δημιουργία ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας (e-class) αλλά το υψηλό κόστος δεν μας επιτρέπει την άμεση εφαρμογή της, αλλά 

γίνονται προσπάθειες έτσι ώστε να πραγματοποιηθεί πριν από την έναρξη της  νέας ακαδημαϊκής 

χρονιάς.  

 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για την προσοχή σας. 

 

Με εκτίμηση,  

Λέανδρος Ταλιώτης  

Υπεύθυνος Προγράμματος Σπουδών  

Δραματικής Σχολής Βλαδίμηρος Καυκαρίδης 

https://www.satiriko.com/drama-school
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